NnPON3BOOCTBO

®ACAOHO-KPOBEJIbHbIX
— MATEPUAJIIOB

In==l=210sT=

MHCcTpyKUMA No cbopKe cHerosaaep:katena u orpakaeHua «MNpoounb AB»

YcraHoBKa onop cHerosagep:karena MNAB un orpaxkaeHuna Kposau MNAB Ha pa3nnyHblie BUAbI KPOBENbHbIX
maTepuanos.

350 mm MeTannouepenuua 400 mm MeTannoyepenuua MpodHacTun ButyMHbIe maTepuansi

B mecTe yCTaHOBKM 3n1eMeHTOB 6e30NacHOCTU KPOBAUN peKoMmeHayeTcs
NPUMEHATb CNAOLWHYI 06peleTKy cornacHo CHull 11-26-76 "Kposau"

MoHTaXX cHerosagep:kartena NAB v orpaxkaeHua kposawm MNAB:

1. PazameTuTb MecTa KpenaeHua onop.

MpumeyaHue:

[Ona cHerosapgep:katena MNAB onopbl 4WT. ycTaHasAuBsatoTca ¢ warom 700-750mm. ¢
YY4ETOM Wara npoduna matepmana, 4na orpaxgeHusa Kposau NAB onopbl 3wrT.
yCTaHaBMBatoTca ¢ warom 1000mm. ¢ yyétom wara npodmnsa mateprana. 3akpennTtb
onopbl camopesamu yepes ynnotHuTenb EPDM B obpelueTky.

2. Mpw cbopke cHero3aaepkatena NAB, B onopbl CTPOro No LeHTpy ycTaHOBUTE
Tpybbl Tak, 4TO Hbl C 06OUX KPa€B ObI/IN OANHAKOBbIE PACCTOAHME.

3. MNpu cbopKe orpaxkaeHuna kposau MNAB, 3akpenuTe onopy BEPTUKANbHYIO U ONOPY
YINIOBYIO K OMOpPE orpaxaeHus, 3aTem OTPEryiMpymnTe yron Hak1oHa BEPTUKAIbHOM
onopbl N COeaUHUTE C YIN0BO ONOPOA.

NosIoXKeHne, 3akpenuTb 60NTaMM, HO 3aTAXKKY He NPOU3BOAUTD.

4. YCcTaHOBUTb TPYDOY Orpa*kaeHuns U cCHerosaaepKartens

(ana BapuaHTa orpaxAeHua co CHerosaaepKaTenem).

5. Mpoun3BECTU CTbIKOBKY CO CMEXKHbIMW OrPa*KAeHUAMM MPU NOMOLLM N-00pa3HOMN NAaHKK.

6. 3aTAHYTb BCe 6ONTHI.

CHETO3ALEPXATE/Ib NAB 2850mm

Komnnekrauusa:
Ne n/n | HAMMEHOBAHMUE KON-BO 2
1 Tpyba oBanbHas 15x30 mm 2850mm 2 Wwr.
2 onopa cHerosagepxatena 417mm 4 .
3 LIYpYN caHTEXHMYECKMn 8X50 mm 8 wr.
4 NpoOKaAKa pe3nHoBaa 14 mm 4 .
5 NPoOKNaAKa pe3nHoBasa 7 Mm 8 wr.




OrPAXAEHME KPOBJZIU NAB 700 x 2850mm yron HaknoHa 15-45°

Komnnekrauums:
Ne n/n | HAMMEHOBAHUE KO/N-BO
1 Tpy6a oBanbHaa 15x30 mm 2850mm 2 wr.
2 onopa orpaxgeHuma 417mm 3wr.
3 onopa BepTMKanbHasa 700mm 3 wr.
4 onopa yrnosasa 520mm 3wr.
5 Wypyn caHTeXHMYecKnin 8x50 mm 6 wr.
6 NpoK/iaaKa pesmHoBaa 14 mm 3wr.
7 NpPoK/aAKa pe3nHoBaa 7 MM 6 wr.
8 camopes cmm 16 ceepno 6 wWr.
9 601T M8x16 Mm 9 wr.
10 warba m8 9 wr.
11 raika co CTONOPHbIM KONbLLOM 9 wr.
OrPAXXAEHUE KPOBJIU NAB 1000 x 2850mm yron HaknoHa 15-45°
Komnnekrauyua:
Ne n/n | HAMMEHOBAHUE KOAN-BO
1 Tpyba oBanbHaa 15x30 mm 2850mm 3wr.
2 onopa orpaxaeHma 417mm 3 wr.
3 onopa BepTukanbHaa 1000mm 3 wr.
4 onopa yrnosaa 520mm 3 wr.
5 LWYpYN CAHTEXHUYECKMI 850 mm 6 wr.
6 NpoK/aaaKa pe3nHoBaa 14 mm 3 wr.
7 NPOK/aAKa pe3nHoBaa 7 MM 6 wr.
8 camopes cmm 16 ceepno 9 wr.
9 60T M8x16 MM 9 wr.
10 warba m8 9 wr.
11 ramka co CTONOpPHbIM KOJIbLLOM 9 wr.
OrPAXKAEHUE-CHEFTO3AAEPATE/Ib NAB 700 x 2850mm yron HaknoHa 15-45°
Komnnekrauyua:
Ne n/n | HAMMEHOBAHUE KON-BO
1 Tpy6a oBanbHaa 15x30 mm 2850mm 4 wr.
2 onopa cHerosagepxaTtena 417mm 3 wr.
3 onopa BepTnKaabHaa 700mm 3 wr.
4 onopa yrnosasa 520mm 3wr.
5 LWYpYN CaHTEXHUYECKMI 8x50 mm 6 wr.
6 NPOK/iaaKa pe3mHoBaa 14 mm 3wr.
7 NpoKNagKa pesnHosasa 7 mm 6 wr.
8 camopes cmm 16 csepno 6 wr.
9 601T M8x16 MM 9 wr.
10 warba m8 9 wr.
11 raiika co CTONOPHbIM KONbL,OM 9 wr.




OrPAXAEHME-CHETO3AAEPXKATE/Ib NAB 1000 x 2850mm yron HaknoHa 15-45°

Komnnekrauums:
Ne n/n | HAMMEHOBAHUE KO/N-BO
1 Tpyba oBanbHasa 15x30 mm 2850mMm 5wr.
2 onopa cHerosagep:xartena 3wr.
3 onopa BepTMKaabHaA 3 wr.
4 onopa yrnosas 3wr.
5 Wypyn caHTeXHMYecKnin 8x50 mm 6 wr.
6 NpoK/iaaKa pesmHoBaa 14 mm 3wr.
7 NpPoK/aAKa pe3nHoBaa 7 MM 6 wr.
8 camopes cmm 16 ceepno Owr.
9 60nT M8x16 Mm 9 wr.
10 warba m8 9 wr.
11 raika co CTONOPHbIM KONbLLOM 9 wr.

O6wecTBO C orpaHn4eHHon oTBeTCTBEHHOCTLIO "Npodunk [OB"
680033, r. Xabaposck, yn. TuxookeaHckas, 218B
Ten.: 8 (800) 302-19-62; 8(4212)72-40-21
E-mail: 724021 @bk.ru.
www.profildv.ru



http://www.profildv.ru/

